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INornyeckue BbipaxxeHust

Bo Bcex 3aaHusIX JaHHO# TPYIIIEI TPeOyeTCs BEIBECTH JOTMYECKOE 3HAYCHHE
TRUE, €ClIM IOPUBEJEHHOE BBICKA3bIBAHUE JUIA HPEUIOKEHHBIX MCXOMHBIX JAHHBIX
SIBIIIETCS. HICTHHHBIM, U 3Ha4eHHe FALSE B IIPOTHBHOM citydae. Bee umcna, mns ko-
TOPBIX YKa3aHO KOIM4ECTBO IUDP (IBYy3HAYHOE YHCIIO, TPEX3HAYHOE YHCIIO U T. 1.),
CUMTAIOTCS HENBIMU TTOJNOXKUTETHBIMH.

Boolean1°. Jano uenoe uucino 4. [IpoBepuTs HCTHHHOCTD BBICKa3bIBaHUA: «UHC-
710 A SBISETCS IOJIOKHUTEILHBIMY.

Boolean2°. arno uenoe uucio A. [IpoBepuTs HCTHHHOCTD BBICKa3bIBaHUA: «duC-
710 A SABISETCS HEYETHBIMY.

Boolean3°. [ano uenoe uucino 4. [IpoBepuTs HCTHHHOCTD BBICKa3bIBaHUA: «UuC-
J10 A SBISETCSA YSTHBIM®.

Boolean4°. [lans! aBa nenbix uncna: A, B. [IpoBepUTs HCTHHHOCTD BBICKa3bIBAHHS:
«CnpaBennuBsl HepaBeHCTBa A > 2 U B < 3».

Boolean5°. [lans! aBa nenbix uncna: A, B. [IpoBepUTs HCTHHHOCTH BBICKa3bIBAHHS:
«CnpaBennuBsl HepaBeHCTBa 4 > 0 win B < —2».

Boolean6°. Maus1 Tpu nensix uucna: A, B, C. IIpoBepUTh HCTUHHOCTD BBICKA3bI-
Banus: «CrpaBeIuBO JBOHHOE HepaBeHCTBO A < B < C».
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Boolean7°. [Taus1 Tpu nensix uucna: 4, B, C. IIpoBepUTh HCTUHHOCTH BBICKA3bl-
Banus: «Hucno B HaxomuTcs Mexay uuciaamu 4 1 C».

Boolean8°. [ans! aBa nensix uncna: A, B. IIpoBepUTh HCTHHHOCTD BBICKA3bIBAHHS:
«Kaxpmoe u3 uncen 4 u B HedeTHOE».

Boolean9°. [ans! a8a nensix uncna: A, B. IIpoBepuUTh HCTHHHOCTD BBICKa3bIBAHHS:
«Xots 61 01HO U3 uHceN A 1 B HEYETHOEY.

Boolean10°. [Tausr aBa uensix uucna: 4, B. [IpoBepUTh HCTHHHOCTH BBICKA3bIBA-
HuA: «PoBHO 0f1HO U3 uncen A U B HedeTHOe».




